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Читать на русскомЧитать на русском

«Привид Джиммі Картера» та страх втрат: В WSJ розкрили причини відмови Трампа від захоплення іранського острова Харк

Трамп відкинув план захоплення острова Харк — важливого вузла експорту іранської
нафти — через побоювання значних втрат, заявивши, що американські військові
ризикують стати "легкою мішенню". Крім того, в оточенні Трампа війна з Іраном
дедалі частіше сприймається як політично небезпечна, і міцнішає думка про
необхідність її якнайшвидшого завершення, пише WSJ з посиланням на джерела.

За словами співрозмовників видання, ще наприкінці березня президент дав
завдання своїй переговорній команді знайти шлях до діалогу з Іраном і протягом
конфлікту неодноразово вимагав "підштовхнути їх до угоди".

Жорсткі заяви та ультиматуми Трампа слугували інструментом тиску для запуску
переговорів, вважають у найближчому оточенні президента.

Зокрема, загроза "знищення цивілізації" Ірану. Джерела уточнюють, що ця загроза не
фігурувала в затвердженому плані й стала імпровізацією Трампа, спрямованою на
залякування Тегерана та прискорення переговорного процесу.
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Кінець податкового анонімності:
Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити мільйонні
податки завдяки даним із Британії

«Привид Джиммі Картера» та страх
втрат: В WSJ розкрили причини
відмови Трампа від захоплення
іранського острова Харк 

Від «Почесного митника України»
до окупаційного наглядача за
портами: історія зради скадовського
посадовця Дмитра Афанасіаді 

Адмінштрафу не буде: чому суд
закрив справу про контрабанду в
«подвійному даху» Ford Transit
через БЕБ

«Ваша надзвичайна ситуаціє»:
Андрій Садовий обмовився під час
зустрічі з королем Швеції 

«Привид Джиммі Картера» та страх втрат: В WSJ розкрили«Привид Джиммі Картера» та страх втрат: В WSJ розкрили
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ХаркХарк
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Президент вдавався до різких публічних висловлювань без узгодження з командою з
нацбезпеки та навмисно намагався виглядати "максимально нестабільним і
образливим", вважаючи, що це посилить тиск на Іран.

Трамп також відмовився від посередництва європейців у переговорах, віддавши
перевагу Пакистану.

За даними WSJ, одним із найважчих моментів для Білого дому стало знищення
американського літака в Ірані та пошуки зниклих пілотів.

У ці хвилини Трамп згадував провал операції зі порятунку заручників у Тегерані 1979
року та відзначав, що подібні інциденти "коштували виборів" Джиммі Картеру.

При цьому в ході рятувальної операції за пілотами президент вимагав негайних
кроків, але його не допускали до оперативних нарад і надавали інформацію
порціями, побоюючись, що його імпульсивність може зашкодити справі.

Джерела підкреслюють, що Трампа турбує зростання цін на пальне та реакція ринків,
хоча він готовий тимчасово змиритися з політичними втратами.

Видання повідомляє, що в адміністрації президента наростає тривога через
суперечливі сигнали Трампа та ризик затяжного конфлікту.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Загроза для пам’ятки XIV століття: У
Хотинській фортеці обвалилася
стіна 

Корупційний вузол у протезуванні:
як рішення Віталія Музиченка
паралізують критичну галузь

«Готові завдати гіркої поразки»:
Моджтаба Хаменеї виступив із
войовничою заявою

Маркетинг, «общак» та силове
прикриття: розкрито структуру
мережі «001k», яка виманює гроші
під виглядом криптоінвестицій

«Трамп кілька годин кричав на
помічників»: WSJ дізнався про
реакцію президента на збитий
Іраном літак та зникнення пілотів

«Точка збору — ресторан "Міміно"»:
як прокуратура Полтавщини на чолі
з Гладієм перетворилася на касу
для відкатів

Ультиматум КВІР: Іран погрожує
атакувати будь-яке судно в районі
Ормузької протоки 

Удари по виробництву дронів: у
Таганрозі після атаки спалахнув
колишній автозавод, де збирають
БпЛА «Молния»  

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1070 окупантів і 6
танків 

Зброя була зареєстрована офіційно:
в стрільця з Голосіївського району
виявили погашену судимість 

Нічна атака на Чернігів: російський
обстріл забрав життя 16-річного
хлопця, є поранені  

18 квітня 2026 г.

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Росіяни скаржаться на вибухи в
порту в Єйську 

Стрілянина в школі на Закарпатті:
підозрюваного взяли під варту на
два місяці без права застави

«Уникав людей і мав проросійські
погляди»: сусіди розповіли про
особу київського стрільця 

Стрілянина під час зупинки авто: у
Києві співробітник ТЦК відкрив
вогонь наздогін водію, проводиться
перевірка 

США розглядають варіант
військових дій проти Ірану в разі
провалу переговорів, — Axios 
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